

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет сотрудник шахты, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении горных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности помощника начальника очистного участка № 3 шахты ООО «Шахтоуправление Карагайлинское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый 29 июня текущего года выдал наряд горному рабочему на демонтаж кругов на вентиляционном штреке на площадке южных стволов. Помощник видел, что работы проводятся в нарушении «Паспорта демонтажа оборудования и частично элементов крепи на вентиляционном и конвейерном штреке» - крепь усиления (деревянные рудстойки) и ручная таль отсутствовали, однако работы он не остановил. Около 20 часов 30 минут произошло обрушение кровли. На участке обрушения находилось 2 человека. Горнорабочий 1956 г.р. был госпитализирован. 34 летний горнорабочий оказался под завалом и погиб. После проведения спасательной операции его тело спасателями обнаружено и поднято на поверхность.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1064614>